
LP500_07

LP500_08

62

52

48

69

61
59

65

51

67

63

53

78

65

42

38

28

80

13
11

21
19 17

15

10

12

8a

52

48

46

50

46
a

44

3

76

78

77

79

129

176/2

121

122

144/2

123

125

127/40

/39

174/7

173/9

127/41

127/9

127/42

127/10127

176/3

181/3

183

181/2

181

181/1

183/2

244/3

175/9

182

247/1

175/8

183/1

175

175/5

175/4

175/6

184

244/4

185/1

175/3

185/2

185/5 185

244/5

149/2

214/8

214/2

213

214

187/3

187

187/2

187/1187/4

174/9

186

174/5

174/4

174/3

174/2

247

244

244/7

244/10

244/9

214/7

214/6

214/4

214/5

214/3

220/1

215/1

214/12

214/11

214/10

214/9 215/3

215/2

216/1

215

214/13

Erlanger Straße

Herbert - Wehner - Straße

Neunhofer Hauptstraße

Am
 K

na
pp

st
ei

g

Box
do

rfe
r H

au
pts

tra
ße Am Sportplatz

Am S
po

rtp
lat

z

Erlanger Straße

He
rb

er
t -

 W
eh

Boxdorf

Ersatzneubau
Brücke über Kothbrunngraben
LW = 6,60 m
LH    2,25 m

Schallschutzwand
l=85 m , h=5,0 m

S

Fahrradständer

Baustraße

Komb. Geh-/Radweg

SEV/NL10

Gerinne zwischen Straßenbrücke
und Fußgängerbrücke anpassen

Anschüttung des
Flügels: Abstimmung
mit SÖR notwendig

2,5%

2,5%

2,5%

2,5%

1,0%

2,0%

2,5%

2,5%

2,5%

2,5%

2,5%

2,5%

Sickerbecken

Trasse örtlich festlegen, 
Baumschutz beachten

A
ns

ch
lu

ss
 P

la
n 

N
r.:

 0
10

 -
1A

01
A

-S
B

T-
3-

LA
G

-0
08

A
ns

ch
lu

ss
 P

la
n 

N
r.:

 0
10

 -
1A

01
A

-S
B

T-
3-

LA
G

-0
06

SEV/NL10
h=20cm

h=16cm

wasserdurchlässiger Belag

S

S

Baustraße

Ab Beginn Ortsdurchfahrt
Geschwindigkeitsreduzierung

auf 50km/h

2,5%

   ra=  3400

lt=8,57m

a=0,011m

K
M

=
102+

855,825

T
S

=
303,611 m

-17,942 ‰

456,940 m

-12,902 ‰

68,161 m

o.A.

K
M

=
102+

923,986

T
S

=
30

2,73
1 m

-12,902 ‰
68,161 m

-11,435 ‰
78,808 m

   ra=  4000
lt=11,19m
a=0,016m

K
M

=
103

+
002

,794
T

S
=

30
1,83

0 m

-11,435 ‰
78,808 m

-5,839 ‰
277,697 m

AA

AE

AA
AE

lg=72,516

102+
692,675

UA

lu=45,424 102+
738,099

UE

r=1200,000 lb=57,373

102+
795,473

UE

lu=45,424

102+
840,896

UA

lg=28,540

102+
869,436

UA

lu=43,613

102+
913,049

UE

r=349,800 lb=37,672

10
2+

95
0, 72

1

UE lu=43,613

102
+

994,334

UA lg=14,290

103
+

008,624

UA
lu=50,013

103+
058,63

7

UE r=1500,000 lb=11,696

103+
070,333

UA
lu=25,000

103+
095,333

UE

r=249,890
lb=50,466

103+
145,799

UE

lu=25,000

103+170,799

UA

lg=39,980

103+210,780

UA

lu=12,000

103+222,780

UE

102,7

102,8

102,9
103,0

103,1

103,2

a=0,022mlt=14,81m   ra=  5000

K
M

=
102+

863,174

T
S

=
303,487 m

-17,863 ‰

465,875 m

-11,938 ‰

130,939 m

a=0,018m
lt=11,90m

   ra=  4000

K
M

=
102

+
994

,113
T

S
=

30
1,92

4 m

-11,938 ‰
130,939 m

-5,987 ‰
286,703 m

AA

AE

AA
AE

lg=82,728

102+
702,477

UA

lu=25,000

102+
727,477

UE

r=1203,300
lb=78,080

102+
805,557

UE

lu=25,000

102+
830,557

UA

lg=49,681

102+
880,238

UA

lu=22,500

102+
902,738

UE

r=350,000 lb=58,831

102
+

96
1,569

UE lu=22,500

102
+

984,069

UA
lg=56,853

103
+

040,922

UA lu=10,000

103
+

050,922

UE r=1004,000 lb=25,292

103+
0

76,214

UA
lu=18,000

103+
094,214

UE

r=253,350
lb=57,107 103+151,321

UE

lu=18,120

103+169,441

UA

lg=42,557 103+211,998

UA

lu=12,500

102,7

102,8

102,9
103,0

103,1

103,2

aq=0,32

ve=70

u=0

aq=0,55
ve=50

u=0
aq=0,13
ve=50
u=0

aq=0,45ve=50
u=50

aq=0,31

ve=70
u=0

aq=0,55
ve=50

u=0

aq=0,19
ve=50
u=0

aq=0,43ve=50
u=50

KNICK

K
M

=
0+

218,238

T
S

=
303,601 m

-1,711 %

218,238 m

-1,238 %

62,736 m

KNICK

K
M

=
0+

280,974

T
S

=
3

02,825 m

-1,238 %

62,736 m

-0,954 %

32,113 m

KNICK

K
M

=
0+

313
,086

T
S

=
30

2,51
8 m

-0,954 %
32,113 m

-1,163 %
49,156 m

KNICK

K
M

=
0+

362
,242

T
S

=
30

1,94
7 m

-1,163 %
49,156 m

-0,579 %
53,971 m

 H=     2000 m
 T=    6,133 m
 f=   -0,009 m

K
M

=
0+

416
,213

T
S

=
30

1,63
4 m

-0,579 %
53,971 m

-1,192 %
58,036 m

KNICK

K
M

=
0+

474,249
T

S
=

300,942 m

-1,192 %58,036 m -0,416 %113,017 m

KNICK

K
M

=
0+

025,749

T
S

=
304,761 m

-1,667 %

59,098 m

KNICK

K
M

=
0+

084,847

T
S

=
303,776 m

-1,667 %

59,098 m

-1,346 %

64,176 m

KNICK

K
M

=
0+

149,022

T
S

=
302,912 m

-1,346 %
64,176 m

-1,062 %

22,133 m

KNICK

K
M

=
0+

171,155

T
S

=
302

,67
7 m

-1,062 %
22,133 m

-1,334 %
8,913 m

KNICK

K
M

=
0+

1
80,06

8

T
S

=
3

02
,5

58
 m

-1,334 %
8,913 m

-0,951 %
10,000 m

KNICK

K
M

=
0+

1
90,068

T
S

=
3

02
,46

3
 m

-0,951 %
10,000 m

-0,951 %
42,263 m

KNICK

K
M

=
0+

2
32,331

T
S

=
3

02
,06

1 m

-0,951 %
42,263 m

-0,440 %
54,810 m

 f=   -0,011 m
 T=    6,756 m

 H=     2000 m

K
M

=
0+

287
,141

T
S

=
30

1,82
0 m

-0,440 %
54,810 m

-1,116 %
58,398 m KNICK

K
M

=
0+

345,539
T

S
=

301,168 m

-1,116 %58,398 m -0,650 %113,653 m

R
=

1830,000
R

=
1594,018

0+
020,699

R
=

1594,018
R

=
1209,800

0+
071,107

R
=

1209,800
R

=
∞

0+
175,944

R
=
∞

R
=

503,500
0+

242,767

R
=

5
0

3
,5

0
0

R
=
∞

0
+

3
5

9
,8

4
7

R
=
∞

R
=

2
5

3
,5

0
0

0
+

4
3

0
,1

7
7

R
=253,500

R
=∞

0+515,310

R
=∞

R
=396,500

0+559,427

R
=
∞

0+
000,000

R
=
∞

R
=

288,000

0+
077,858

R
=

288,000
R

=
253,500

0+
104,351

R
=

2
53

,50
0

R
=

5
15

,50
0

0
+

1
4

5,1
92

R
=

5
1

5
,5

0
0

R
=

1
5

3
,5

0
0

0
+

1
7

5
,1

0
1

R
=

1
5

3
,50

0

R
=
∞

0
+

1
9

5
,14

6

R
=
∞

R
=

8
9

6
,50

0
0

+
2

6
2

,43
9

R
=

8
9

6
,5

0
0

R
=
∞

0
+

2
8

4
,4

2
5

R
=
∞

R
=

2
6

1
,5

0
0

0
+

3
0

0
,0

5
7

R
=261,500

R
=∞

0+387,876

R
=∞

R
=396,500

0+419,960

KNICK

K
M

=
0+587,267

T
S

=
300,472 m

-0,416 %113,017 m -0,126 67,981 m

R
=

396,500

R
=
∞

0+
453,920

4430000

4430050

4430100

4430150

4430150

4430200

4430200

4430250

4430250

4430300

4430350

5486500

5486550

5486550

5486600

5486600

5486650

5486650

5486700

5486700

5486750

5486750

5486800

5486800

5486850

5486850

5486900

5486900

5486950

5486950

5487000

5487000

5487050

Wie (4935)

 Klapuch 

gez. Wunder

Bäume Bestand und Bahnsteig

 

 

Art der ÄnderungNr.

Klapuch

 

 

08.01.25

Datum Zeichen

 

 

5-1/07Auftraggeber:

Plannr Nbg intern: 2.2255.2.7

1

2

3

Verkehrsanlagenplanung
Lageplan km 102,6+56 bis km 103,2+25

Am Knappsteig

Maßstab = 1  :  500

A01:
Nürnberg

A02:
Tennenlohe

A03:
Brucker Lache

A04:
Erlangen Süd -Gebbertstr.

A05:
Nürnberger Str.

A06:
W-v-Siemens-Str. -Henkestr.

A07:
Bahnquerung

A08:
Regnitzquerung

A09:
KosbacherDamm

A10:
Adenauerring

A11:
Büchenbach- Haundorf
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Herzo Base

A13:
Zum Flughafen

A14:Rathgeberstr.
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Plannummer: 010_-1A01A-SBT-3-LAG-007 Index:
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Anlage / Blatt-Nr.:

Projektkoordinatensystem:
StUB [ähnlich GK 4] im DHHN2016

Zeichenerklärung siehe Plan 014_-0X00A-SBT-3-SO_-001

Original: Archiv Stadt Nürnberg Vpl
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Arbeitsstand: 
Die Lage einzelner BE-Flächen und der Regenrückhalte-/Sickerbecken wird derzeit noch geprüft.
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